
【令和３年度予算が可決】 

令和３年第１回新座市議会定例会が 2 月２２日から３月２６日まで開催されました。市長提出議

案４２議案全てを可決・承認致しました。 

所属の厚生常任委員会では、3 年毎の見直しによる介護保険料改定、国民健康保険料の税率及

び限度額改定の条例制定等多くの議案を慎重に審議致しました。高齢化による医療・介護の負担

をどのように分担していくのか、地域で自分らしく過ごしていくための地域包括ケアシステム、介

護予防、医療費削減等、今後も取り組んでいかなければならない大事な課題です。 

 一般会計予算は４９６億６千万円、前年度比 4.6％、２４億円の減となりまし 

た。事業見直しによる大幅な事業費削減を実施し、財政調整基金を１７億円 

取り崩しての予算編成となりました。 公明党は、事業費削減の取組なしに 

は令和３年度予算の編成ができず、コロナ禍における市民への緊急経済対 

策も実施することができないことから、将来にわたる持続可能な市政運営を 

重視するとともに、今後の状況をみながら必要な事業と判断するものは速や 

かに実施することを強く要望し、一般会計予算に賛成を致しました。 
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こんにちは。新座市議会議員の野中やよいです。 

新型コロナウイルスワクチンの予防接種が始まり、ようやく明るい兆しが  

みえてきましたが、変異株による感染爆発が心配される等、まだまだ予断を

許さない状況が続きます。 

引き続きマスク着用で飛沫を飛ばさず、密にならないよう人との距離を取

り、手指の消毒でウイルスの数を減らしていくこと等、細心の注意を払いなが

ら日常生活を送っていきたいと思います。  

裏面に連絡先を掲載しております。何かございましたら、野中やよいまで

お早めにご相談ください。 

 

「生理の貧困」に対する緊急要望書を提出！ 

５人に１人の若者が経済的な理由で生理用品を買えない状

況にある、ネグレクトにより親から生理用品を買ってもらえな

い子ども達がいる、との指摘があります。 

公明党は国及び全国の地方自治体で緊急要望書を提出。

新座市でも３月１８日、市長、教育長へ要望書を提出しました。 

市では早速、防災備蓄品を活用した生理用品と食料の配布

を実施していただきました。誰１人取り残さない社会を実現

するため、今後も継続的な取組を求めて参ります。（要望書の

詳細は野中やよいのブログに掲載） 

 

 

 

 

 

 

 

右写真は並木市

長、金子教育長に

要望書を提出する

公明党新座市議団 



 野中やよい NEWS Vol.39 

 

 

 

 
【がん検診、特定健診等の受診控え防止を！】 

病院でのコロナウイルス感染を恐れての病院

の受診控えが問題になっています。 

特にがんは、早期発見早期治療で治療できる

病気になりましたが、発見が遅くなると手遅れ

になる可能性があります。（胃がんのステージ

Ⅰの５年生存率は 98％ですが、ステージⅣに

なると 8％に下がります。） 

また、糖尿病や高血圧等、重症化を防止する

ためには早期の治療が大事です。 

新型コロナウイルスの感染を恐れて病院に行

かず、より大変な病状にならないようにしなけ

ればなりません。市民への周知、受診勧奨の取

組を伺いました。 

市では、がん検診のコールリコールは令和２

年度で 29022 通送付し、特定健診未受診者

へは、はがきや SMS による受診勧奨を実施し

ているとの答弁でした。 

また、YouTube 新座市公式チャンネルで

は、赤ちゃんの沐浴など子育て関係の動画が配

信されています。ご活用ください。 

 

【介護支援ボランティポイント事業の実施を！】 

Q: 多くの自治体では介護施設等のボランティ

ア活動でポイントがもらえ換金できる介護支

援ボランティア事業を実施している。新座市

健康長寿ポイント事業の対象にボランティア

の項目を追加してはどうか。 

A: 令和３年度から介護事業所でのボランティ

ア活動に、健康長寿ポイントを付与できるよ

う調整している。 

Q： ポイント交換に現金を含めるなど工夫をし

てはどうか。 

A： ボランティアを含む社会参加活動に介護予

防効果があるということで、今回健康長寿ポ

イント事業のメニューとして導入する。健康長

寿ポイント事業の中での実施は難しいが、こ

の取組が拡充してきたときには、独立した事

業として実施することを検討したい。 

 

【コロナ禍の市民生活支援について】 

Q: 生活相談の状況と市の対応について伺う。 

A: 生活保護の弾力的運用については、厚生労

働省からの通知に基づき、相談者の個別具体

の状況を踏まえ適切に取り扱うようにしてい

る。 

Q： 生活福祉資金、住宅確保給付金の相談対

応、貸付状況について伺う。 

A： 前年度と比較して大幅に増加している。引

き続き丁寧に対応していきたい。 

Q: 求職者に対する介護分野、障がい福祉分野

への就職支援金貸付事業の周知について。国

は新たに返済免除付貸付事業、介護分野就職

支援金貸付事業を創設し、他業種で働いてい

た方等の介護職への参入を促進する事業を

開始した。求職者への周知を。 

A： 埼玉県社会福祉協議会が窓口になるが、各

担当部署から関係団体への情報提供含め、し

っかりと周知していきたい。 

 

【事業評価による事業見直しについて】 

Q:財政非常事態宣言に伴う事業見直しは緊急

の措置だったと理解するが、今後は事務事業評

価による判断が必要ではないか。 

A:事務事業の効果や必要性を客観的に評価しな

がら事業の継続や廃止を判断することは大変重

要だと認識している。総合的に判断しながら政

策決定していきたい。 

 

野中やよいの一般質問 
 

こしみず恵一・公明党埼玉県本部副代表（次

期衆院選予定候補＝比例北関東ブロック）と

勝利への決意を込めて 

 

野中やよい：TEL:08098049455   E-mail: nona317@yahoo.co.jp    https://www.komei.or.jp/km/nonanona/ 
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